



## Politica de considerație specială

### Introducere

O atenție deosebită este orice ajustare acordată unui student care a suferit temporar o boală sau un prejudiciu sau un alt eveniment ce nu a putut fi controlat de acesta în momentul examenului care afectează în mod semnificativ capacitatea sa de a susține examenul sau capacitatea lor de a-și arăta cunoștințele și înțelegerea în cadrul examenului. O atenție deosebită este acordată doar lucrurilor care se întâmplă înainte sau în timpul unui examen care au un impact material asupra capacității elevului de a susține examenul sau asupra performanței acestuia.

Pentru a fi eligibil pentru o atenție specială, un student trebuie să fi parcurs întregul curs și să fi fost pe deplin pregătit dacă nu ar fi suferit de o boală temporară, vătămare sau alt eveniment incontrollabil. O considerație specială poate fi acordată unei persoane (de exemplu, un candidat se îmbolnăvește în ziua examenului) sau unui grup de candidați (de exemplu, un examen este întrerupt de o catastrofă naturală).

Un candidat poate fi eligibil pentru o examinare specială dacă:

- Performanța la examen este afectată negativ de un eveniment în afara controlului lor. Acest lucru poate fi o vătămare temporară, deces, sau starea sălii de examen.
- Ajustările rezonabile care au fost convenite înainte de examen s-au dovedit inadecvate sau ineficiente.
- Aplicarea unei atenții speciale nu induce în eroare utilizatorul certificatului cu privire la capacitatea elevului de a îndeplini criteriile de evaluare ale calificării.

### Solicitarea unei atenții speciale

Centrul Acreditat „Wine-in-Business” va trimite un **formular de cerere de examinare specială** la WSET Awards în termen de **7 zile lucrătoare** de la data examenului respectiv.

În cazul în care a existat o perturbare gravă în timpul unui examen, în cazul unor perturbări grave în timpul examinării, Examinatorul trebuie să prezinte un raport detaliat al circumstanțelor și al studenților afectați la returnarea lucrărilor de examen completate.

Centrul Acreditat „Wine-in-Business” va ține evidența tuturor cererilor pentru o atenție specială.

